



Cuenca, Marzo 31 de 2003

**Señores
ACCIONISTAS
LASERGAMA CIA. LTDA.
Ciudad.**

De mi consideración:

El presente tiene por objeto, dar a conocer el correspondiente análisis a los estados financieros, los mismos que una vez concluido y cerrado el ejercicio económico del año 2002, merece las siguientes observaciones:

1. Un indicador muy importante que hay que resaltar, es el de Liquidez, que nos muestra un resultado de 16.36% de activo corriente, situación que nos permite comprobar que la empresa tiene total respaldo para hacer frente a las exigencias de las obligaciones para con sus proveedores.
2. En las cuentas de activos puede observar al rubro de clientes como el más representativos un 48% de activo corriente, siendo un porcentaje algo, no es un punto crítico ya que son de cobro inmediato, el riesgo de cobro es bajo.
3. Como siguiente aspecto y como es lógico no se puede dejar al margen otros indicadores que influyen directamente en los resultados de la empresa, así tenemos:
 - La cuenta proveedores es un rubro representativo en un 55% del pasivo corriente, sin embargo es de mencionar que son relativamente variables.
 - Estas obligaciones, han significado durante el año 2002, rubro imprescindibles para el accionar de la operación de la empresa.
4. Todos estos cambios que ha experimentado la empresa durante el año 2002, nos ha permitido cumplir a satisfacción con nuestros clientes, garantizando una continua provisión en la cantidad de nuestros stocks.
5. Analizando ahora los resultados obtenidos, debo mencionar entre los puntos más relevantes:
 - Compras y ventas, han mostrado un comportamiento hacia la alza, pues como mencioné anteriormente, en nuestra calidad de distribuidores debemos cumplir cuotas de compras, afortunadamente al finalizar el año pudimos llevar a cabo negociaciones importantes que permitieron incrementar las ventas en un 20% con relación al año anterior, lo que ha permitido obtener una utilidad significativa y no quedarnos con un inventario abultado que no es conveniente para la Empresa.

- Los gastos por su parte, se han mantenido relativamente bajos apenas representa el 7.6% del total de ventas del año.
- El resultado neto, que se muestra al final, USD. 5.788.83 es un indicador que a las claras nos deja ver la eficiencia con la cual nos encontramos trabajando, por lo tanto no se debe dejar de mencionar el hecho de que durante los dos últimos años se ha generado mayores rendimientos que en años anteriores.

Como recomendación final podría manifestar, que se debe poner especial atención a las obligaciones para con terceros y de esta manera lograr que estos montos que ahora son muy importantes, vayan reduciendo a un ritmo un poco más acelerado, o en su defecto sean de fácil efectivización.

Los estados financieros nos demuestran la situación de la empresa, sin antes decir que se ha hecho los mejores esfuerzos para obtener estos resultados que han sido muy positivos y así siga fortaleciendo la empresa y se tomen decisiones acertadas.

Atentamente,


Ing. Marcelo Calderón
Gerente.